



В центральный аппарат СК России будет представлен доклад о собранной доказательственной базе по уголовному делу о преступлении в отношении ребенка в Татарстане



Председатель Следственного комитета дал поручение руководителю СУ СКР по Республике Татарстан Липскому В.А. представить доклад о собранных в ходе следствия доказательствах и установленных обстоятельствах нарушения прав ребенка, пострадавшего от действий собственной матери.

В одной из соцсетей обсуждается противоправное поведение многолетней матери из поселка Камского Устья Республики Татарстан, которая истязала сына-инвалида. Также в материале соцмедиа говорится, что другие дети женщины продолжают проживать с ней, несмотря на ее осуждение по статье об истязании сына.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

За совершение преступления, предусмотренного ст. 117 УК РФ, женщина приговорена к 3 годам лишения свободы условно. В настоящее время потерпевший ребенок-инвалид проживает и обучается в специальном учреждении для детей с ограниченными возможностями в городе Казани. В рамках расследования следствием проверялась информация о совершении противоправных действий в отношении еще двух детей, однако она не нашла подтверждения, в связи с чем несовершеннолетние продолжают проживать в семье.

08 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1738591>